
Технологическая карта урока
Предмет: «Профильный труд»
Класс: 7 (АООП ОО у/о (Вариант 2))
Тема урока: Электроинструменты.
Цель: Формирование устойчивого интереса к столярному труду.  Формирование знаний, первоначальных умений и навыков столярного труда. 
Задачи:  
Предметные:
· формировать умения и навыки работы с древесиной;
· уметь назвать инструмент столяра;
· развивать умение в использования инструмента, соблюдая технику безопасности;
· развивать художественный вкус, чувство цвета, формы, размера, развивать творческую активность.
Познавательные:
· приобщить воспитанников к истокам русской народной культуры;
· развивать умение сравнивать и делать выводы.
Личностные:
· развивать мотивацию учебной деятельности и личностного смысла учения, заинтересованность в приобретении и расширении знаний и способов действий;
· развивать мотивацию к самоконтролю направленную на достижение поставленной цели в процессе работы с учебными материалами;
· уметь анализировать свои действия и управлять ими, рефлексивная самооценка.
Коммуникативные:
· строить монологические высказывания;
· участвовать в диалоге;
· отвечать на вопросы учителя;
· формировать навык построения полного ответа.
Регулятивные:
· формировать интерес к выполняемому заданию;
· прививать основные моральные нормы поведения;
· развивать стремление доделывать работу до конца;
· развивать умение оценивать свою работу и работу товарища.
Оборудование: форма для урока труда, верстак, набор электроинструментов.
Тип урока:  Урок изучение нового материала.
План урока: 
1. Организационный этап.
2.  Введение в тему урока
3. [bookmark: _GoBack]Физминутка.
4.  Изучение нового материала.
5. Практическая часть. 
6. Рефлексия.
Структура и ход урока
	№
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Формируемые БУД

	1
	Организационный этап.
 
	 Проверка готовности учебного места обучающихся. Наличие формы. 
Добрый день, перед началом работы повторим правила, как приступить к работе в столярной мастерской[image: ]
2 минуты
	Проверяют готовность к уроку.  Учащиеся выбирают рабочее место
	Регулятивные, Коммуникативные: умеют слушать учителя и сверстников, формулировать ответы на вопросы.

	2
	Введение в тему урока
	Вы выбрали себе место за столом.
А как называется ваш стол? 
Этот стол называется верстак 
Верстак— это рабочий стол столяра.
Кто такой столяр?[image: ]


Рабочее комната столяра называется мастерская. Вспомним правила работы в столярной мастерской.
[image: https://fs.znanio.ru/d5af0e/f6/00/05da97f83f3e73ece476f895faf697f45f.jpg]
                   
Сегодня мы посмотрим какие инструменты нужны столяру и не просто инструменты, а электрические.[image: ]
10 минут.
	Фронтальные ответы учащихся


	Познавательные.
Регулятивные: принимают и сохраняют цели и задачи учебной деятельности.
Личностные: проявляют интерес к новому учебному материалу
Коммуникативные:
формирование готовности слушать собеседника и вести диалог. Излагать свое мнение


	3
	 Физминутка 
	Немного устали, сделаем зарядку. Встанем ровно около своих верстаков и повторяем движения. [image: https://refinakredit.ru/wp-content/uploads/2/5/1/251a7b53b2ea332499d839a7b3eaab11.jpeg]
3 минуты
	Повторяют движения, как работать молотком, пилой, показывают скворечник (домик)
	Здоровьесбережение.
Развитие концентрации внимания, координации движения.

	4
	Изучение нового материала.
	Сейчас рассмотрим 7 электроинструментов, которые нужны каждому столяру и попробуем найти их в кабинете. 

[image: ]
 
5 минут
	Рассматривают инструменты на рисунке и в натуральном виде.
Пробуют показать то, что видят на рисунке, сравнить с инструментом в кабинете.

	Личностные:
понимают значение знаний для человека и принимают его.
Познавательные : осуществляют поиск нужной информации

	5
	Практическая часть


	 Давайте поиграем. Посмотрите на рисунок и назовите предметы, которые нужны столяру. [image: ]
Попробуйте выбрать электроинструмент.
[image: ]
Далее мы с вами рассмотрим по отдельности каждый инструмент и попробуем его в действии, но перед этим я вам расскажу о них и не забываем про правила техники безопасности. [image: ]

[image: ]
Нет более универсального ручного электроинструмента, чем циркулярная пила. При использовании с зажимной линейкой циркулярная пила может быть примерно такой же точной, как настольная пила, и выполнять довольно много тех же задач, включая резку листовых материалов, таких как фанера или МДФ. [image: ]
Дрель с питанием от сети является более универсальной и мощной. Преимущество аккумуляторных инструментов в том, что они более портативны, но сетевые дрели дешевле и могут делать больше, чем аккумуляторные дрели. Есть несколько вариантов, которые следует учитывать при выборе дрели , например, нужен ли вам патрон 3/8 дюйма или 1/2 дюйма, патрон с шпонкой или без ключа, прямая дрель или перфоратор и т. д.
[image: ]
Лобзик позволяет пользователю вырезать изогнутые и круглые узоры. В то время как ленточная пила точнее и может резать более толстую заготовку, лобзик прекрасно подойдет для новичка. Для универсальности выберите лобзик с орбитальным ходом, который удобно лежит в руке и имеет простую систему смены лезвия.

[image: ]Четвертым по важности основным портативным электроинструментом, является эксцентриковая шлифовальная машинка. Эксцентриковая шлифовальная машинка не оставляет узорчатых царапин на заготовке, как это делают другие типы шлифовальных машин. Убедитесь, что есть шлифовальные диски с различной зернистостью, чтобы соответствовать выбранной вами модели, поскольку ключом к правильному шлифованию является использование все более мелкой зернистости

[image: ]
. Настольная пила - это сердце и душа каждого деревообрабатывающего цеха, центральный элемент, вокруг которого используются и организованы все остальные инструменты. Сильной стороной настольной пилы является ее способность резать листы с идеально прямыми краями, но она также может делать практически любой рез, который вы хотите.
[image: ]Торцовочная пила позволяет наклонять головку двигателя в двух направлениях, поэтому вы можете резать как прямые углы (митры), так и скошенные (сложные разрезы).
[image: ]
ручной фрезер. Фрезеры используются для придания формы декоративным контурам на заготовках, и они отлично подходят для резки желобов и дадо.
17 минут
	Выполняют задание: нахождение инструмента в соответствии с рисунком на экране. Определение, для чего нужен этот инструмент и что с его помощью мы делаем.   Пробуют использовать инструмент по назначению.
	Развитие познавательных БУД: произвольной памяти, поиск нужной информации; регулятивных БУД


	6
	 Рефлексия.


	Сейчас мы с вами повторим правила окончания работы. [image: ]
 Что мы свами изучали на уроке?
Какие инструменты вы использовали на уроке?
Чем вам понравилось работать?
Что понравилось на уроке? 3 минуты
	 Отвечают на вопросы. 
	Развитие коммуникативных, познавательных, регулятивных БУД. 
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[paBuia TexHUKY 6€30MACHOCTH
B CTO/ISIPHOM MaCTepCKOM

o Tlepea Havanom 3aHATMA Haao NepeoaeThes B pabouyio
onexay.

o Kaablit y4eHUK JOMKeH paBoTarb TONbKO 3a CBOUM,
3aKpennéHHbIM 3a HUM BEPCTakoM.

o Y4eHuK MoxeT bpaTh u3 Wwkada HyXHbIR Ana paboTbl
WHCTPYMEHT.

o Bo Bpemsa paSoTu Ha BepcTake aepxar TOMbKo Te
MHCTPYMEHTI, KOTOpble HEOBXOANMbI Ha 3aHATMM.

o Henb3s otxoauTh OT paboyero Mecta Ges paspelueHus
yuntens.

o Ty 0BPaLLEHMM K YUNTENIO HYXKHO NOAHATL PYKY.

© Henb3as NoAxoAuTb 1 NpUKacaTbCs K CTaHKaM, BKIIOYaTb UX
6e3 paspelueHus yuutens.

o Tlocne OKOHYaHWA 3aHATUN HYXXHO NOMOXUTb MHCTPYMEHTbI
M MaTepyarbl Ha MecTo, yopatb BepcTak # MacTepckyto.
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BNeKTPOUHCTPYMEHTBI

BNIEKTPOMHCTPYMEHTOM Ha3bIBalOT MalLMHY, NPeAHasHAUeHHYIo A/
BbIMO/IHEHNS] MeXaHNUYeCKol Pa6oThl M COCTABJIAIOLLLYIO eUHOE Lesoe ¢
3/IEKTPUUECKMM ABUraTENIEM.

110 HazHaueHWIo 1 06/1aCTI NPUMEHEHNS INEKTPONHCTPYMEHTbI MOTYT GbiTh:
OB6LLero NpUMeHeHNs — CBEP/INJIbHbIE, LWINOBa/IbHbIE NOMNPOBaALHbIE,
thpesepHble.

Ans 06paboTki MeTasuI0B — Pa3BepThIBAIOLE, 3eHKOBA/IbHbIE HOXHHLIbI,
KpomKopy6bi, LWabepbl, Nubl.

Ans 06paboTkn ApeBecuHbl — py6aHkn, 10631k, CyuKkopesbl.

AN 06pa6oTKM KameHHbIX MaTepuasoB rpyHTa — MO/I0TKM, NepopaTopbl,
TpamGoBKu, 6ETOHO/I0MbI, 60PO3-A0A€ebl.
AAnsA c60pouHbIX pa6oT — pe3b6oHapesHble, raiikoepTbl, WAL
LLYPYNOBEPTHI, KNenanbHbie Mo/IoTKH, CKoG03aGUBHbIe, IBO3MEs:
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Ilo Havyana paboThI :

1. Hagets cnenopexmy.

2. IIpoBepHTH HCIIPaBHOCTD
BEPCTAKa U HAJIHUHE HHBEHTApSI.
3. Pa3sioxuTh Ha BepcTake
HHCTPYMEHTBI





